
 

作成日；令和 7年 5月 18日 

苅谷会長承認済み 

件 名 ５月班長会議議事録 

日 時 令和 7年 5月 17日（土）19:00～20:30 会 場 第二自治会館 

出席者 
役員 苅谷会長、和泉副会長（進行）、蓑浦会計、鈴木監事、柴田書記（記） 

班長 22名（欠席 0名） アドバイザー 嘉茂アドバイザー 

【議事内容】 

１． 各部からの報告 

１） （総務部）回覧配布資料の確認 

２） （環境部）一斉清掃について留意事項の説明 

３） （スポレク部）特になし 

２．自治会だより（５月号）補足（説明；苅谷） 

・2 項（防犯カメラ設置の設置..）で８件の空き巣被害とあるが、現時点で 12 件（第 2 は 6

件）に増えている。4項（オープンチャット..）でＱＲコードより現在 7名参加あり。 

３．今年度のぞみ野祭りについて（説明；和泉） 

・のぞみ野祭り実行プランについて、昨年度の課題、反省点を踏まえ、今月の連合会議で第一

と協議スタートする。その内容を次回以降の班長会議で共有させて頂き、ご意見、ご提案を

お願いする。 

４．ゴミステーション使用ルールについて（資料配布、説明；苅谷） 

・6 月の自治会だよりの裏面に「ゴミステーション使用ルール」を掲載予定しており、配布し

た文案について説明した。班長より下記の文言修正要望あり了解された。 

→③項について、前日夜のゴミ出しは、安全上の観点より「厳禁」と記載願う（決定）。 

５．その他報告、Ｑ＆Ａ、意見等 

・春の一斉清掃の作業負荷状況をみて、秋の清掃分担再配置を検討する（by 環境部）。 

・防犯カメラ設置補助金に関連して、補助金適用範囲を防犯用品にも広げて頂きたい。 

→総会で予算承認済みであり、本年度は防犯カメラ限定とする（回答；苅谷）。 

・ゴミステーションの維持管理費負担の点で会員と非会員の不公平感ありとの意見がある。非

会員からもいくらか負担して貰うべきではないか？ 

→その様な意見があることは承知している。例えば、初めに共益費という形でお願いしたら了

解頂けるのか、と考えると現状では難しいと認識している（回答；苅谷）。 

・祭りで毎回決まったように焼きそばをやっているが本当に必要か見直し願う。 

→了解した。検討課題に取り上げており、今後、第一とも協議していく（回答；和泉）。 

・空き巣情報の発信と防犯パトロールの実施は大変心強い。自治会の重要な活動と考える。 

・自治会便りで自治会の活動をもっとＰＲした方がよい。 

・会員減少防止対策など将来の自治会運営について意見交換の場を別途設けて頂きたい。 

・一斉清掃に参加した会員に 40Lのゴミ袋（10枚入り）を配布したらどうか？→決定済み 

・ゴミステーション管理の参考例として、ゴミボックス上にパウチでゴミカレンダーと各担当

受け持ち期間を掲示して誰でもみれるようにしている。 

以上 

決定事項／検討事項／アクション事項 

・のぞみ野祭り実施について実行プランを第一と協議開始する（by 関係役員）。 

・のぞみ野祭りについて次回班長会議で第一との協議内容報告と意見出し（by 役員、班長）。 

・自治会便り 6月号に「ゴミステーション使用ルール」を掲載する（by 苅谷）。 

・秋の一斉清掃作業分担再配置を検討する（by 環境部） 

 

添付書類 無し 

次回予定 6/21（土）19:00より 

 


